



经济及社会理事会

Distr.: General
18 December 2007
Chinese
Original: English

妇女地位委员会

第五十二届会议

2008年2月25日至3月7日

临时议程* 项目3(a)(一)

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年妇女：二十一世纪两性平等、发展与和平”的大会第二十三届特别会议的后续行动：重大关切领域战略目标和执行的执行情况以及进一步的行动和倡议：两性平等和赋权妇女工作的资金筹措

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织全国妇女组织联盟提出的声明

秘书长收到以下声明，现依照经济及社会理事会第1996/31号决议第36和第37段的规定予以分发。

* E/CN.6/2008/1。



声明

全国妇女组织联盟（妇女联盟）是一个伞式组织，代表和支持设在英格兰的妇女组织和个人成员。妇女联盟特别注重性别问题与欧洲，它根据国际商定的人权文书为所有妇女促进两性平等和社会公义。妇女联盟与在威尔士、苏格兰和北爱尔兰的姊妹组织合作，共同组成联合王国妇女问题联合委员会，这是大不列颠及北爱尔兰联合王国在欧洲妇女游说团体中说明联合王国妇女的各种问题和需求的全国性组织。

妇女地位委员会第五十二届会议的主题是，“两性平等和赋权妇女工作的资金筹措”，该主题涉及那些致力于提高妇女地位的组织所面临的核心问题之一：获得充分的资源来确保产生积极的可持续的变革。妇女联盟认为，现在至关重要是，应当使得资金和资源更易于获得，以便用于在国际、国家和地方各级促进妇女平等的各项倡议。妇女联盟支持整合建立致力于两性平等和赋权妇女的一个联合国机构。我们认为，一个具有充分资源和资金的联合国妇女实体，将能极大地促进两性平等和妇女权利，该实体可包括社会性别问题和提高妇女地位问题特别顾问办公室、提高妇女地位司和联合国妇女发展基金，该机构将能提供开创性的研究、方案和倡议，支持会员国和全球的妇女组织。

因此，应当更平等地分配联合国的资源来加强妇女地位。为确保做到这一点，妇女联盟呼吁联合国制定注重性别问题的预算，即评估资源分配给妇女和男子、男孩和女孩所产生的影响，并分析在全世界用于妇女平等问题资源总量。妇女联盟还支持采取各项主动行动，促进各国政府制定有利于两性平等的预算编制和分析，以确保男女平等地获得公共资源。

注重性别问题的预算要求采取行动，鼓励和促进妇女参与预算的辩论和决策。妇女在联合国和其他机构代表的人数不足，表明妇女与男子之间继续存在不平等现象，这表明妇女在全世界各国的社会地位低下。

妇女联盟还呼吁联合国在其自身的系统中并呼吁各国政府、尤其是欧洲国家政府，要求公共和私营机构利用配额或其他具体的奖惩办法，任命合格的妇女担任董事会及其他高级职位，以实现男女平等（妇女和男子最少各占 40% 的职位，或者妇女或男子所占的职位最多不超过 60%），因此，可加强民主决策。

妇女联盟高兴地看到，本届会议的审议主题是，妇女在建设和平、维持和平和预防冲突中的作用，妇女联盟希望提请注意安全理事会第 1325（2000）号决议的文字与实际执行状况中的差距。

需要立即处理妇女和男子平等参与各级的建设和平努力的问题。妇女联盟特别感到关切的是，在妇女担任和平谈判或和平特派团的主要职位领域中，能够认识到这一点，并改变现状。

妇女联盟吁请联合国系统各组织和机构协助提供技术专门知识，以确保收集到按性别划分的统计数据，以便能够在建设和平领域中开展性别影响评估。这方面所获得的资料必须提供给各国政府，以便能够采取各项步骤减轻有害的影响。

妇女联盟还吁请北方和南方的各国政府鼓励女孩获得正规教育，培训妇女和男子，以便他们能够了解冲突中所存在的性别问题，尤其是对妇女和女孩的暴力行为问题，并确保与男子相同数量的妇女能发挥领导作用，并具备谈判和解决冲突的必要技能。

妇女联盟吁请缔约国、联合国和民间社会团体共同努力实现两性平等的目标，因为这将能够使得妇女和男子的生活得到改善，并能有更多的机会更加繁荣。